



Batoș 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212

Nr. 4758 din 19.12 2012

**PROCES-VERBAL**  
**încheiat azi 19 decembrie 2012**

Cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Batoș, convocată de primarul comunei Batoș, domnul Dumitru Cotoi.

**SUNT PREZENȚI:** BALOGH VILMOS, TODEA DORIN, GLIGA IOAN, ȘULEA ILIE, ANDONE ALEXANDRU, CAMPEAN MARIUS, TAMASAN EMIL, BANCIU ELENA, CIMPEAN VASILE-AUGUSTIN, NAGY SANDOR, TODEA MARIA, CINCA GHEORGHE si SZASZ IOSIF.

**PARTICIPĂ:** domnul primar Cotoi Dumitru, doamna secretar Macarie Marcela, angajații aparatului de specialitate al primăriei, reprezentanții instituțiilor din comuna.

Domnul Todea Dorin – președinte de ședință prezintă domnilor consilieri ordinea de zi. Se supune la vot ordinea de zi după cum urmează:

**1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe lunile ianuarie-martie 2013.**

- Inițiator : primarul comunei Batoș
- Raport : secretar Macarie Marcela
- Pr. de hot.: primarul comunei Batoș

**2. Raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a Comunei Batoș pe anul 2011.**

- Inițiator : primarul comunei Batoș
- Raport : primarul comunei Batoș

Nemaifiind alte puncte de introdus pe ordinea de zi aceasta se votează în unanimitate ( 13 pentru) și se trece la punctul 1.

**1. Proiect de hotărâre alegerea președintelui de ședință pe lunile ianuarie-martie 2013.**

Domnul președinte de ședință solicită să se facă propuneri.

Domnul consilier Campean Marius- propun pe domnul Sulea Ilie.

Domnul președinte de ședință Todea Dorin – dacă mai aveți propuneri.

Domnul președinte de ședință Todea Dorin – având în vedere expunerea și proiectul de hotărâre cu propunerea făcută se supune la vot și se votează în unanimitate, 12 voturi pentru și 1 abținere ( Sulea ).

**Se adoptă Hotărârea nr. 29 din 19.12.2012 privind alegerea președintelui de ședință pe lunile ianuarie-martie 2013.**

## Punctul 2.

### 2. Raportul anual privind starea economica, sociala si de mediu a Comunei Batos pe anul 2012.

Domnul primar Cotoi Dumitru – buna ziua, salut invitatiei si le multumesc pentru prezenta.

La sfarsit de an se cuvine sa tragem o linie si sa vedem ce am facut si ce nu, este un raport al activitatii primarului pe anul 2012 iar in primul trimestru al anului 2013 o sa va prezint un raport mai detaliat privind activitatea economica, sociala si de mediu a comunei Batos pe anul 2012.

A existat si in acest an o colaborare buna intre institutii , aparatul propriu si Consiliul local Batos, va voi oferi o imagine generala a activitatii precum si modul de rezolvare a problemelor. Anul 2012 a fost la fel de greu ca si anteriorii, seceta a afectat comuna in mod general deoarece activitatea preponderenta este agricultura. In acest an am avut centralizarea recensamantului populatiei, pana la oficializarea datelor comuna are un numar de 4173 locuitori. Pe teritoriul comunei exista un numar de 1367 cladiri a persoanelor fizice, 55 a persoanelor juridice, 39 mijloace de transport persoane juridice si 655 ale persoanelor fizice.

Consiliul Local s-a intrunit in 16 sedinte, dintre care 10 ordinare si 6 extraordinare. Fiecare hotarare adoptata, chiar daca nu a-ti votat-o, va rog sa v-o asumati si sa o respectati. In acest an am acordat trei diplome de cetatean de onoare pentru fostii directori a scolilor din comuna, sa speram ca vor mai fi cetateni care sa merite aceste diplome.

Cea mai mare realizare a acestui an a fost reabilitarea drumului comunal DC 162 Batos-Uila, multumesc consilierilor dar in mod special pentru implicare domnului consilier Tamasan Emil. Printre realizari mai avem construirea sediului gradinitei si scolii Goreni, renovarea cladirii si curtii caminului cultural din Batos, extinderea sediului primariei, achizitionarea buldoexcavatorului, popasul Ciurgau, amplasarea unui bust in parcul din Batos, sprijinirea activitatilor culturale, organizarea Sarbatorii Marului, acordarea cadourilor de Carciun pentru copiii din comuna, realizarile sunt multumitoare, munca intregului colectiv se regaseste in aceste obiective.

Avem si obiective in derulare pe care speram sa le putem realiza si finaliza.

Ceea ce nu s-a putut realiza stiti fiecare pentru ca le dezbatem tot timpul in sedinte.

Sunt membrii ai consiliului local noi care la inceput au crezut ca vor veni si vor face multe, asa am crezut si eu, dar primul factor care te opreste e lipsa banilor.

Au crescut pretentiilor cetatenilor, un factor pentru acestea este media, s-a facut atata publicitate negativa cu aceste ninsori, eu am ramas inzepezit cand au fost alegerile la Uila, in fata viscolului nu prea ai ce face. Exista solicitari de nerezolvat, incercam sa le rezolvam si ce acestea dar nu totul se poate rezolva.

Imi doresc ca in luna ianuarie sa veniti cu propuneri pentru buget.

Nu putem spune ca toate obiectivele au fost finalizate, din lista de 25 cu care am inceput acest mandat 20 s-au realizat, dar pe langa acestea am mai facut si altceva, avand in vedere lipsa banilor stam destul de bine, raportandu-ma la alti primari.

Multumesc cetatenilor, celor care s-au implicat, aparatului, membrilor consiliului local, angajatilor de la Gospodarie comunala, paznicilor, padurarului si institutiilor din comuna.

De Craciun si Boboteaza avem manifestari culturale, astfel: la Batos in data de 27.12.2012, la Dedrad in 26.12.2012, la Gorenii in 25.12.2012 si la Uila in 06.01.2013, va rog sa luati parte la aceste activitati.

Ceea ce am omis a va prezenta se regasese in acest raport.

Va doresc ca de Craciun sa va bucurati alaturi de cei dragi, sa aveti sarbatori frumoase iar Anul Nou sa va aduca multa sanatate, bucurii si realizari.

Având în vedere faptul că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, domnul presedinte de sedință declară închise lucrările ședinței Consiliului local Batoș.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
CONSILIER  
TODEA DORIN**



**SECRETAR,**

**MACARIE MARCELA**

